
Referat fra generalforsamlingen den 6. marts 2026 

 

Formanden bød velkommen til de mange fremmødte. 

 

Der var mødt ca 90 stemmeberettigede. 

 

1. Valg af dirigent 

 

Bestyrelsen foreslog Svend Erik Petersen, som blev valgt. 

 

2. Valg af stemmetæller 

 

Bestyrelsen foreslog 

 

Harding Holm, Ove Schmidt og Ove Jensen blev valgt.   

 

3. Formandens beretning 

 

Poul fremlagde beretningen om årets gang i Kirsebærhaven og takkede samtidig de 

frivillige. I 2025 var der i alt 1253 medlemmer. 

 

Beretningen blev godkendt. 

  

4. Kassererens beretning 

 

Helga fremlagde regnskabet for 2025. Underskud på 37.063 kr. 

 

Spørgsmål angående indtægten fra fonde, om de var faste eller variable. 

 

Disse er variable, da de skal søges hvert år. 

 

Spørgsmål angående formuen. 

 

Vi må ikke have en formue for formuens skyld. Vi har en formue for at vi kan bruge 

den. 

 

Budgettet for 2026 viser et underskud på 94.000 kr. 

 

Spørgsmål til vedligeholdelse. 

 

I 2025 var det stolene, der blev repareret, men der kommer løbende vedligeholdelse 

f.eks af maskinerne i motionsrummet. 



 

Kommunen betaler faste udgifter, såsom huslejen, lys og varme og løn til de ansatte. 

 

Regnskab og budget blev godkendt. 

 

5. Behandling af indkomne forslag. 

 

1: Forslag: 

 

- “at der igen kommer maraton-sang. 

De sanggrupper der hører til i Kirsebærhaven bliver indbudt. 

 

- at meget velbesøgte og glade arrangementer som f.eks. 

Vise-sang Vagn Hansen - som var et velbesøgt og glad 

arrangement med tapas i pausen eller andre arrangementer i  samme 

kategori igen kommer på kalenderen i 2026. 

- kunne et Ældresagen foredrag være et godt emne? (med et tema) 

- kunne borgmester Jan Riber Jacobsen holde foredrag om at være borgmester 

- sammen med lidt højskolesangbog.” 

 

Svar: Medlemmet blev opfordret til at kontakte arrangementsudvalget. Forslagene 

ville blive viderebragt til arrangementsudvalget, hvilket medlemmet var enig i. 

 

2. Spørgsmål: “findes der fastsatte regler for at medlemmer kan sætte deres kreative 

ting så som: smykker, perleting, strikkede sokker, syet børnetøj osv til salg i 

Kirsebærhavens Ativitetscenter. 

 

 Spørgsmål: hvem bestemmer om det er JA eller NEJ når et medlem gerne vil have 

noget kreativt solgt. 

 

Har læst at der står forslag til generalforsamling, men så er mit forslag at når nogen 

må sætte ting til salg, så er det ens for alle medlemmer.” 

 

Svar: Æ Bix er et hold ligesom alle de andre hold i Kirsebærhaven. Alle medlemmer 

af Kirsebærhaven kan blive medlemmer i Æ Bix og derved få ting sat til salg. Æ Bix 

har nogle fastsatte regler som skal følges, bl.a. skal det være hjemmelavede ting. 

Man må højst have 5 ting til salg. Reglerne ses på opslagstavlen. 

 

Brugerrådet vil tage en snak med tovholderne bag Æ Bix om hvordan de kan 

tydeliggøre reglerne for salg. 

 

3: “Slut med skjulte gebyrer. 

 



Det skal obligatorisk, at evt. gebyrer eller egenbetaling må påberegnes SKAL fremgå 

af annoncen i Kirsebærhavens blad ud for de enkelte hold. 

 

Det er ikke alle hold, som annoncerer, at der kan komme et gebyr oveni deltagelsen 

på det pågældende hold. f.eks. kor, linedance for øvede osv. 

 

Det kommer så som en overraskelse, når man har deltaget på et hold et par gange. 

 

Håber det kan komme med i bladet, så der vil blive ens regler her i huset.”   

 

Svar: Det er en fejl, at det ikke fremgår af programmet, og det vil der blive rettet op 

på. 

 

6. Valg af medlemmer til Brugerrådet – på valg er: 

○ Helga Larsen – modtager genvalg 

○ Carl D. Lerup Grann – modtager genvalg 

 

Et medlem, Hannah B., ville gerne stille op til Brugerrådet og præsenterede sig. 

 

Dermed var der skriftlig afstemning - og der kom følgende resultat: 

  

Hannah:   35 stemmer 

Helga   :   71 stemmer 

Carl      :   52 stemmer. 

 

Helga og Carl blev genvalgt til Brugerrådet. 

   

7. Valg af 2 suppleanter: 

                   - Svend-Erik Pedersen – modtager genvalg 

                   - Bothilde Vølkers –modtager genvalg 

Da Hannah ikke blev valgt til Brugerrådet, ville hun gerne stille op som suppleant. 
Dermed blev det til skriftlig afstemning: 

Hannah:       34 stemmer 

Svend-Erik:   56 stemmer 

Botilde:         49 stemmer 

Dermed blev Svend-Erik og Botilde genvalgt som suppleanter til Brugerrådet. 

8.   Valg af 1 revisor – modtager genvalg og 1 revisor suppleant 



Kjeld Møbjerg blev genvalgt som revisor. 

Birthe Geertsen blev valgt som revisorsuppleant. 

9.   Eventuelt 

- Der bør på opslagstavlen være et billede af de forskellige udvalg med 
angivelse af navne og hvad udvalgene arbejder med.   

- Når Brugerrådet modtager forslag til generalforsamlingen, bør disse fremlagt 
før selve generalforsamlingen. 

- Brugerrådet skal fremover spørge generalforsamlingen, om Brugerrådets 
forslag af stemmetællere kan godkendes. 

Herefter var generalforsamlingen slut og dirigenten takkede for god ro 
og orden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konstituerende møde efter generalforsamlingen den 6. marts 2026 

 



Bestyrelsens sammensætning: 

 

Formand:   Poul V. Nielsen 

Næstformand:  Carl D. Leerup Grann 

Kasserer:     Helga Larsen 

Sekretær:           Ruth Mikkelsen 

Medlem:   Ove Jensen 

Suppleanter:  Botilde Vølkers og Svend Erik Petersen. 

 

 

  

   
  

   
 


